Ywetta Marsova

od: Jana Drahotusska <Jana.Drahotusska@arjo.com>
Odeslano: 7. listopadu 2017 17:19

Komu: Ywetta Marsova

Predmét: RE: [EXT] FW: objednavka mycky Ninjo

Dobry den, pani Marsova,
dékuji za objednavku a potvrzuji timto jeji pfijeti. O pfesném terminu dodani Vas budu vcas informovat.
S pratelskym pozdravem,

Jana Drahotusska
Customer service & Sales support

Mobile: +420 602 586 419
Phone: +420 225 092 307
jana.drahotusska@arjo.com
www.arjohuntleigh.com

ARJOHUNTLEIGH

Arjo Czech Republic s.r.o.
Na Strzi 1702/65

140 00 Praha 4

Czech Republic

Pozor, zména e-mailu!

From: Ywetta Marsova [mailto:provoz@staromestska.cz]
Sent: Tuesday, November 07, 2017 1:18 PM

To: Martin.Takacs@getinge.cz; jana.drahotusska@getinge.com
Cc: Jiti Tetour'

Subject: [EXT] FW: objednavka mycky Ninjo

Dobry den,



prosim o pisemné potvrzeni (stac¢i mailem) nasi objednavky mycky podloZnich mis. Jednd se o potvrzeni, které potfebujeme davat spolu s objednavkou do registru smluv na
50 000,- bez DPH.
Dékuji za vyfizeni

Ywetta Marsova

Centrum socidlnich sluzeb
Staroméstskd 27

370 04 Ceské Budéjovice
tel.: 733184 175

From: Ywetta Marsova [mailto:provoz@staromestska.cz]

Sent: Tuesday, October 24, 2017 12:06 PM

To: 'Martin.Takacs@getinge.cz' <Martin.Takacs@getinge.cz>; 'jana.drahotusska@getinge.com' <jana.drahotusska@getinge.com>
Cc: 'Jifi Tetour' <tetour@staromestska.cz>

Subject: objednavka mycky Ninjo

Dobry den,
prosim objednat mycku podloZznich mis a mocovych lahvi Ninjo, objednavku posilam v pfiloze.

Dékuji za vyfizeni

Ywetta Marsova

Centrum socidlnich sluzeb
Staroméstska 27

370 04 Ceské Budéjovice
tel.: 733184 175
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